

学党史办实事 谱写美好新篇章

新区管委会

经济、民生、文化，“一个都不能少”

本报讯 党史学习教育以来，新区管委会在学习中坚守为民初心、围绕“经济发展、民生保障、文化提升”，全面为新区群众谋福利，办实事。

全力以赴服务项目建设

“我没想到项目推进能这么快，这真体现了‘新区速度’”。中骏项目负责人感叹道。新区管委会自党史学习教育以来，通过实施“党组织扎根项目一线、服务下沉到项目一线”活动，把学党史、办实事化为经济发展强大推动力。苟郑社区中骏项目、新出让地块及正弘项目三个地块150多亩。党史学习教育开始以来，社区按照新区管委会“党组织扎根项目一线、服务下沉到项目一线”举措，组织党员干部深入项目、社区群众中调研，做到群众诉求心中有数。在拆迁

过程中，先后召开多次协调会，从群众社会关系寻找突破口，从安置保障、困难帮扶，有原则地切实保障群众权益的同时，加快项目建设进度。

真心实意保障住房需求

这两天，李唐庄社区党群服务中心笑声阵阵，原来社区启动了第三次安置房分配工作。社区支部书记李金伟介绍：“因为二期安置房紧张，导致人口多的家庭房子不够住，有了房源后我们第一时间启动分配工作，把好事办好。”据了解，新区结合党史学习教育，适时开展解民忧系列行动，受到群众拥护。

千方百计丰富文化活动

为激发党员群众党史学习教育热情，使学习教育形式多样化，新区结合建党100周

年，在各社区广泛开展文化活动。韩庄社区联合龙凤戏迷艺术团举办“庆祝建党百年奋斗百年路 启航新征程”文艺汇演。能庄社区盘鼓队积极排练，参加市建党100周年“感党恩、听党话、跟党走”文艺演出。赵庄社区邀请新郑市志愿者协会，到社区开办“健康养生大讲堂”。一系列文艺文化活动丰富了群众业余生活，拓展了党史学习教育内涵。

下一步，新郑市新区将一如既往开展好党史学习教育工作，让新区广大党员群众汲取思想的力量、信仰的力量、道德的力量、实践的力量，从而贯彻落实好“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求，为新郑市高质量发展贡献新区力量！

记者 杨宜锦 通讯员 王志豪

新郑红十字会

为爱撸起袖子“浆”爱进行到底



本报讯 5月8日是世界红十字日。当天，新郑市红十字会联合龙湖镇及山西乔村开展无偿献血暨造血干细胞志愿者招募活动，传承发扬人道、博爱、奉献的红十字精神。

一大早，在龙湖镇山西乔村党群服务中心，前来参加无偿献血暨造血干细胞活动的志愿者就排起长队。该村幼儿教师曹艳芳排在献血队伍的最前端，她在红十字志愿者的引导下填表、测血压、抽血。

“加入到中国造血干细胞捐献者资料库成为一名捐献者，我感觉非常神圣，能让更多人的生命得以延续，为社会奉献一点微薄之力是非常幸福的事。”曹艳芳告诉记者。

时值初夏，天气有些炎热，身穿红马甲的志愿者忙得不亦乐乎。记者了解到，其中部分志愿者是山西乔村的村民，为了搞好这次无偿献血活动，

他们顾不上采摘地里成熟的樱桃，为前来献血的志愿者发放宣传手册、安排填表等准备工作。

“此次活动旨在纪念第74个世界红十字日，推进党史教育深入开展，落实为群众办实事。下一步，我们将继续加大无偿献血、造血干细胞捐献宣传力度，推动这项惠及患者、造福社会的生命希望工程不断发展。我们也呼吁社会各界爱心人士手牵手参与无偿献血，呼吁更加广泛的社会力量支持和参与红十字事业。”新郑市红十字会相关负责人表示。

据了解，当天参与无偿献血的志愿者有81人，献血总量28400毫升。加入中国造血干细胞捐献者资料库32人，再次为新郑市红十字事业发展作出了新的贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 赵地 文/图

观音寺镇 童心向党 颂百年辉煌

本报讯 5月6日上午，观音寺镇妇联在田庄村开展了“童心向党 颂百年辉煌”风筝手绘活动。用一支支画笔，一根根线条描绘出一幅幅美丽的画卷，在建党100周年之际表达对党对祖国最诚挚的祝福。

孩子们挑选喜欢的画笔，发挥天马行空的想象力，色彩鲜艳的白雪公主风筝、火红的小太阳风筝、可爱的美洋洋、喜洋洋风筝、随意涂鸦的写意画风筝……用稚嫩的小手绘画出对祖国的祝福，展示幸福生活、快乐成长的精神风貌。

此次活动旨在通过让家长和孩子共同参与中国传统手绘风筝的制作，使其亲身感受到中



华民族传统文化的魅力所在，增强孩子们民族自豪感和荣誉感，从而提高艺术文化修养，树立文

化自信。
记者 杨宜锦 通讯员 张会霞 文/图

薛店镇常刘社区 学党史办实事 打造美好温暖家园

本报讯 自党史学习教育开展以来，薛店镇常刘社区将党史学习教育与人居环境整治相结合，围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求，组织党员干部群众创新性开展“我为群众办实事”实践活动，用实际行动描绘出最美乡村蓝图。

在30多摄氏度的高温下，党

员干部群众凝心聚力开展环境卫生整治。大家拿着铁锹、铁钎等工具投入到大扫除中，对常刘社区环境卫生进行地毯式清理。以实际行动把党史学习教育同推动工作和解决问题有效衔接起来。同时，党员干部耐心地提醒人们不要乱堆柴草、不用的杂物要及时清理。

此次活动不仅巩固了国家卫

生城市复审综合整治成果，进一步改善城镇环境卫生面貌，发挥了党员学党史、办实事的模范带头作用。下一步，常刘社区继续用心用力为群众解难题，办好事，真正把党史学习教育成果与实际情况结合起来，打造最美乡村人居环境。

记者 杨宜锦 通讯员 李海燕

新郑市孟庄镇 组织开展青年党史学习教育

本报讯 为了引领广大青年学党史、强信念、跟党走，5月4日，孟庄镇组织一初中、二初中开展“学党史、强信念、跟党走”党史学习教育，引导广大青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让革命基因和革命薪火代代

传承。微党课紧紧围绕学史明理、学史增信、学史崇德、学史立行等方面，引导广大青年在实践中了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、传承党的红色基因。

下一步，孟庄镇将创新活动组织形式，针对不同层次、不同群体的特点，创新实践主体，通过演讲比赛、主题党课、志愿服务等形式，推动党史学习教育入脑、入心、入行。

记者 杨宜锦 通讯员 李培源

新郑基地

举办“争当学史先锋 弘扬劳动精神”活动

本报讯 4月28日，新郑基地举办了以“争当学史先锋 弘扬劳动精神”为主题的第19期“快乐会议+”，基地员工及劳务公司、物业公司员工代表参加活动。

本期“快乐会议+”由新郑基地党委、工会主办，第一党支部承办。主要有以下特点：一是结合传统，延续经典。以威风锣鼓开场，歌曲《我爱你中国》《红旗飘飘》《咱们工人有力量》让人大饱耳福，诗朗诵《我的祖国》词声结合让人随着节奏一起共鸣，舞蹈《快乐阵线联盟》《向快乐出发》以动感旋律、激情演绎，让整个空间充满了朝气，小品《提意见》在针砭时弊中赢得了不断掌声，在讽刺幽默中为“拍马屁”敲响了警钟。

二是情景再现，重温党史。围绕党史编排的情景剧《金色的鱼钩》仿佛又把人们带回红军长征中的那段艰难的岁月。三是嘉奖创新，致敬劳模。嘉奖了为积分制管理创新“正集分”上线作出突出贡献的

个人，还以绶带、鲜花、掌声相结合，表达了对获得“五一劳动奖章”和“劳动模范”5位劳模的致敬。四是无间融合，增进合作。特别邀请了劳务公司、物业公司的员工代表参加。五是技美结合，激情脉动。增设了动起来的环节，《花式篮球》让我们见识了“玩转篮球”个人绝技和“交叉传球”的绝妙配合，炫酷的动作让人大饱眼福，高超技艺惊艳全场。六是游戏互动，幸福传递，将气氛引向了高潮。

学习党史的过程是以史为鉴、叩问初心的回首，更是向史而新、续写华章的展望。致敬劳模环节是向内借鉴、精神传递的重温，更是汲取榜样力量、不断续写辉煌的期望。新郑基地将以此次快乐会议为契机，学党史、悟思想、办实事、开新局，从党史学习中汲取奋进力量，听党话、感党恩、跟党走，做优秀中储粮人，为新郑基地的美好明天续写新篇章。
记者 杨宜锦